
ETIKETA Z NAVODILOM ZA UPORABO    
Tiskarna Pinus: 0621903 N04. 

 

Safari®  
 
  

Močljiva zrnca (WG). 
 

Safari je sredstvo za varstvo rastlin – herbicid za zatiranje 
plevela v sladkorni in krmni pesi po vzniku pese in 

plevela.  
 

 
VSEBUJE: TRIFLUSULFURON-METIL metil 2-[4-
dimetilamino-6-(2,2,2-trifluoroetoksi)-1,3,5-triazin-2-il-
karbamoil-sulfamoil]-m-toluenat  …….….……..500 g/kg 
CAS št.: 126535-15-7 
 

ZARADI VAROVANJA ZDRAVJA LJUDI IN OKOLJA, 
UPOŠTEVAJTE NAVODILA ZA UPORABO. 

 

                                            VSEBINA: 30 g 

 
 
         N 

   
        OKOLJU NEVARNO 
    
Opozorilni stavki 
Zelo strupeno za vodne organizme: lahko povzroči dolgotrajne 
škodljive učinke na vodno okolje. 
Obvestilni stavki 
Hraniti izven dosega otrok. Hraniti ločeno od hrane, pijače in 
krmil. Nositi primerno zaščitno obleko in zaščitne rokavice. 
Snov/pripravek in embalažo odstraniti kot nevarni odpadek. 
Ne izpuščati/ odlagati v okolje. Upoštevati posebna navodila/ 
varnostni list. 
 
Izdeluje: DU PONT de Nemours S.A. Francija 
Zastopa in prodaja: PINUS TKI d. d., Grajski trg 21, 2327 Rače, tel.: 
(02) 60 90 211 

 

SKLADIŠČENJE: Sredstvo hranimo v suhem in zračnem prostoru, pri temperaturi od 5 oC do 30 oC in sicer tako, da ne pride v 
roke otrokom in nepoučenim osebam. Hranimo ga v originalni embalaži in varnem prostoru, kjer ni neposredne sončne 
svetlobe. Sredstva ne uporabljamo ali hranimo v stanovanjskem prostoru. Preprečiti moramo njegovo razsipavanje. 
NAČIN DELOVANJA: Safari je selektivni sistemični herbicid iz skupine sulfonilsečnine, ki se absorbira skozi liste, le delno tudi 
skozi korenine. Zavira rast korenin in poganjkov, saj inhibira encim ALS, ki omogoča celično delitev. Rast plevela preneha že 
nekaj ur po nanosu, medtem ko se vidni znaki pojavijo v roku enega do dveh tednov (odvisno od pogojev za rast in relativne 
občutljivosti plevela). Herbicidno delovanje je učinkovitejše ob zadostni vlagi in višjih temperaturah. Hladno in suho vreme lahko 
časovno zamakne učinek delovanja.  
UPORABA: Safari je selektivni sistemični herbicid, ki ga uporabljamo za zatiranje enoletnega širokolistnega plevela po 
vzniku sladkorne in krmne pese in plevela v odmerku največ 120 g/ha. Uporablja se 2-4 krat v odmerkih po 30 do 40 g/ha, pri 
čemer se zaradi boljše učinkovitosti priporoča dodajanje mineralnega olja v odmerku  0,5 L/ha ali močila na podlagi izodecil 
alkohol etoksilata (TREND 90) v 0,1%koncentraciji. 
Priporoča se tretiranje z deljenimi odmerki (“split aplikacija”) 2- 4 krat po vzniku pese (“postem”): 
– ko je plevel v fazi kličnih listov  v odmerku 30–40 g/ha, 
– ko je plevel ponovno v fazi kličnih listov  v odmerku 30–40 g/ha, 
– ko je plevel ponovno v fazi kličnih listov  v odmerku 30–40 g/ha, 
– po potrebi, če plevel še vedno kali  v odmerku 30–40 g/ha. 
Večji odmerki so namenjeni tretiranju manj občutljivega ali večjega plevela. 
Pripravek uporabljamo za zatiranje naslednjega širokolistnega plevela: baržunasti oslez (Abutilon theophrasti), ščavjelistno 
dresen (Polygonum lapathifolium) in breskovo dresen (Polygonum persicaria), zebrat (Galeopsis tetrahit), kamilice 
(Matricaria spp.), srhkodlakavi ščir (Amaranthus retroflexus), njivsko mrtvo koprivo (Lamium amplexicaule), škrlatnordečo 
mrtvo koprivo (Lamium purpureum), navadni plešec (Capsella bursa-pastoris), drobnocvetni rogovilček (Galinsoga 
parviflora). Sredstvo Safari slabše deluje na plezajočo lakoto (Galium aparine), pasje zelišče (Solanum nigrum) in njivski 
jetičnik (Veronica agrestis) in druge, še posebej, če je bil plevel ob tretiranju preveč razvit. 
Za izboljšanje delovanja herbicida SAFARI je potrebno dodati herbicid na podlagi fenmedifama, desmedifama, etofumesata, 
kloridazona ali metamitrona za zatiranje širokolistnega plevela kot so: bela metlika (Chenopodium album), mnogosemenska 
metlika (Chenopodium polyspermum), ptičja dresen (Polygonum aviculare), njivska vijolica (Viola arvensis) in pasje zelišče 
(Solanum nigrum) na katere Safari ne deluje dovolj dobro.  Tretiramo v času,  ko je plevel v fazi razvoja kličnih listov ali dveh 
pravih listov. 
OPOZORILA: Učinkovitost sredstva je nezadovoljiva, če dežuje prej kot v dveh urah po tretiranju. 
VAROVANJE OKOLJA: Pri tretiranju je potrebno preprečiti onesnaženje vodotokov, vodnjakov, jezer in vodnih izvirov tako,  da 
upoštevamo predpise s področja varstva voda. S sredstvom se ne sme tretirati v območju 15 m tlorisne širine od meje brega 
voda 1. reda in 5 m od meje brega voda 2. reda.  
ČAS UPORABE 
Velikost plevela: Za optimalno zatiranje plevela je pomemben njegov razvojni stadij. Učinek sredstva je najboljši pri mladem 
plevelu in plevelu med aktivno rastjo (od vznika do dveh pravih listov plevela). Uporaba pri razvitejšem plevelu in stresne 
razmere zmanjšajo učinkovitost herbicida. 
Velikost kulture: Prvič tretiramo, ko je vzniknilo 70 do 90 % pese, do sklenitve vrst. 
MEŠANJE: Sredstvo se lahko meša z drugimi fitofarmacevtskimi sredstvi na osnovi aktivnih snovi fenmedifam, desmedifam, 
metamitron in etofumesat.  
KARENCA: Karenca za sladkorno in krmno peso je zagotovljena s časom uporabe. 
FITOTOKSIČNOST: Če se sredstvo uporablja v predpisanih odmerkih in na ustrezen način ne povzroča poškodb na gojenih 
rastlinah, za katere je namenjeno. Optimalna temperatura uporabe je med 15-25oC. Preprečiti je potrebno nanašanje škropiva 
na sosednje gojene rastline. Na listih pese se lahko pojavi prehodna rumena barva, ki ne vpliva na rast in pridelek pese.  
NADOMESTNA KULTURA: Po uničenju posevka pese se lahko takoj seje samo pesa, 30 dni po zadnji uporabi Safarija se 
lahko seje koruza ali oves pod pogojem, da je to v skladu tudi z navodili kateregakoli drugega herbicida, ki smo ga uporabljali 
skupaj s sredstvom Safari.  
NASLEDNJA KULTURA: Po uporabi sredstva Safari se lahko kot naslednji posevek sejejo vse pri nas najpogosteje zastopane 
poljščine. Zaradi pomanjkanja podatkov pa se po uporabi pripravka Safari ne priporoča sejanje oz. gojenje vrtnin, grmičevja in 
drevnin. 
PRIPRAVA SREDSTVA ZA UPORABO 
Prepričamo se, da je naprava za tretiranje popolnoma čista in da deluje brezhibno. Rezervoar škropilnice napolnimo do polovice 
potrebne količine s čisto vodo, vključimo mešalno napravo in dodamo  potrebno količino pripravka. Med mešanjem dolijemo 
preostanek potrebne količine vode in nadaljujemo z mešanjem tudi med tretiranjem. Pri kombiniranju Safarija z drugimi 



pripravki, najprej dodamo Safari nato še druga sredstva. Površinsko aktivna sredstva dodamo na koncu. Pripravljeno raztopino 
takoj porabimo. 
ZNAKI ZASTRUPITVE: Doslej niso znani primeri zastrupitev pri ljudeh. Pri stiku z očmi deluje dražeče, povzroči nelagoden 
občutek, solzenje in motnjo vida. Visoki odmerki so pri laboratorijskih živalih povzročili nespecifično sistemsko toksičnost, 
ponavljajoči visoki odmerki pa so imeli hepatotoksične učinke. 
PRVA POMOČ PRI ZASTRUPITVI 
Splošni ukrepi: Prizadeto osebo umaknemo  iz kontaminiranega področja na svež zrak in zagotovimo osnovne življenjske 
funkcije. Pokličemo zdravnika in mu pokažemo originalno  embalažo pripravka in/ali navodilo za uporabo pripravka. Pri zastoju 
dihanja nudimo umetno dihanje in poiščemo zdravniško pomoč. Nezavestnega namestimo v stabilen bočni položaj. 
Kontaminirana oblačila takoj slečemo. 
Pri vdihavanju:  Ravnamo se po splošnih ukrepih.   
Stik s kožo: Takoj odstranimo kontaminirano obleko in obutev, kožo pa temeljito umijemo z milom in vodo.  
Stik z očmi: S palcem in kazalcem razpremo očesni veki in oči speremo s čisto  vodo. Če draženje ne preneha se posvetujemo 
z zdravnikom. Pri zaužitju: Izperemo usta, oseba naj popije 2 do 3 dl vode, bruhanja ne izzivamo brez predhodnega posveta z 
zdravnikom. Osebi z moteno zavestjo ne smemo dati ničesar piti, niti izzivati bruhanja. 
NUJNA ZDRAVNIŠKA POMOČ: V primeru zaužitja sredstva damo prisebni osebi piti aktivno oglje (1g/kg telesne teže) 
razredčeno z vodo v razmerju najmanj 1:4 in salinično odvajalo. v primeru zaužitja večje količine sredstva je indicirano izpiranje 
želodca. Zdravljenje je simptomatično.  
NADALJEVANJE ZDRAVLJENJA: Zdravljenje je simptomatično.  
ZAŠČITA PRI DELU: Pri delu pazimo, da pripravek ne pride v oči, na kožo in obleko. Ne vdihavajmo škropilne suspenzije. Ne 
tretiramo v vročem in vetrovnem vremenu. Pri pripravi in uporabi sredstva nosimo zaščitno obleko, očala/ščitnik za obraz in 
nepremočljive rokavice. Med delom ne smemo jesti, piti ali kaditi. V primeru kontaminacije in/ali sumu na zastrupitev prenehamo 
tretirati in ukrepamo po navodilu prve pomoči. Po delu se temeljito umijemo oziroma stuširamo in preoblečemo. Operemo  in 
očistimo vsa uporabljena zaščitna sredstva in napravo za škropljenje. 
RAVNANJE V PRIMERU NESREČE PRI PREVOZU IN V ZAPRTEM PROSTORU: Zavarujemo mesto nesreče in preprečimo 
širjenje škode. Obvestimo Center za obveščanje na telefon 112.  Ponesrečenim nudimo prvo pomoč in pokličemo zdravnika. 
Če se sredstvo razsuje, ga zberemo in ga skupaj s poškodovano embalažo oddamo v zbirnik posebnih odpadkov pri prodajalcu 
oziroma pooblaščenemu podjetju za uničevanje nevarnih industrijskih odpadkov. Tla in umazane  predmete očistimo še z vodo 
in detergentom. Večje količine vode za izpiranje zberemo v posode, da preprečimo onesnaženje odtočnih kanalov, stoječih in 
tekočih voda. 
V primeru požara gasimo s prahom, peno, CO2 ali razpršeno vodo, vendar moramo preprečiti odtok vode v odtočne kanale. Pri 
gorenju se sproščajo strupeni plini, zato je treba uporabiti dihalne aparate in zaščitno obleko. 
RAVNANJE Z OSTANKI SREDSTEV IN PRAZNO EMBALAŽO: Uporabnik mora oddati prazno embalažo, ostanke 
neporabljenega sredstva ali sredstva, ki mu je potekel rok uporabnosti, pooblaščenemu zbiralcu ali odstranjevalcu nevarnih 
odpadkov. Ravnati mora v skladu z okoljsko zakonodajo, ki ureja področje ravnanja z nevarnimi odpadki in o ravnanju z 
embalažo in odpadno embalažo. Popolnoma  izpraznjeno embalažo lahko odstranimo kot nenevaren odpadek skladno s 
Pravilnikom o ravnanju z embalažo in odpadno embalažo. Embalažo  brezplačno prepustimo pooblaščenemu zbiralcu odpadne 
embalaže oz. jo odnesemo na mesto, kjer je zbirališče odpadne embalaže. Z neizpraznjeno in slabo očiščeno embalažo 
 ravnamo kot z nevarnim odpadkom. 
Odločba o registraciji št.  327-02-20/2004/10  z dne 19.04.2006 Fitosanitarne uprave RS, Ministrstva za kmetijstvo gozdarstvo 
in prehrano Republike Slovenije. 
Etiketa z navodilom za uporabo je v skladu z odločbo o registraciji. 
SPLOŠNE OPOMBE: Proizvajalec jamči za kakovost sredstva, dokler je v originalni embalaži. Za morebitno škodo ali slabše 
delovanje zaradi nestrokovne uporabe ali nepravilnega skladiščenja ne odgovarja. 
 
 
 
 
 
® zaščiteno ime podjetja DU PONT  
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